

El viaje a Moscú del primer ministro chino, Soong

Se dice que intenta lograr un pacto de veinte años con Rusia y Francia

(Servicio especial de crónicas «Efe-United Press».)
NUEVA YORK.—El viaje que han emprendido a Moscú el primer ministro chino, Soong, y una comisión oficial, refleja la creciente importancia que China concede a sus relaciones con su poderoso vecino, Rusia.

Los chinos se dan perfecta cuenta de que su futuro inmediato depende de los Estados Unidos, y los gobernantes chinos reconocen que el futuro político de China estará afectado, vitalmente, por la posición rusa en el lejano Este.

Según el mismo comentarista, entre las cuestiones que serán tratadas figurará el trazado de una nueva frontera entre Yugoslavia y Hungría, y las reivindicaciones formuladas por Francia, Bélgica y Holanda, de territorios pertenecientes a Italia y Alemania.—(Efe.)

Uno de los puntos que puede dar lugar a incidentes es la provincia occidental de Sinkiang, donde han sido frecuentes los choques entre las tropas chinas y las tribus nómadas cosacas, que no ven con buenos ojos los esfuerzos de China para colonizar los fértiles valles.

El otro pretexto que puede dar origen a rozamientos entre Rusia

y China es la mala disposición de esta última, para discutir la importantísima cuestión de la actividad rusa hacia Manchuria en la postguerra y hacia los comunistas chinos, que ahora actúan en un sector que abarca casi un tercio de China y que está poblado por 160 millones de chinos.

Fácilmente se advierte, por tanto, la ansiedad de China por conseguir las concesiones que Rusia buscará en Manchuria y también el Rusia puede, eventualmente, ayudar de una forma abierta a los comunistas chinos.

A nadie se oculta, pues, que el viaje de Soong y su comisión a Moscú está íntimamente ligado con estos dos problemas capitales y otros de menor cuantía, pendientes hoy de resolución, y que precisan de manera indudable a los gobernantes chinos.

En relación con esta visita a Moscú, han circulado rumores en Chungking en el sentido de que Soong se propone lograr un pacto de veinte años con Rusia y Francia.

OBRAS

Personificando en nuestra provincia el afán dinámico, creativo, constructor, del Movimiento Nacional, el camarada Martín Ballester gana partidas al tiempo, salvando las dificultades múltiples y graves que se presentan a consecuencia de la guerra mundial. Para nuestro gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, no hay, podemos decir, obstáculos cuando se trata de realizar, realizar, repetimos, las consignas de la Revolución Nacional, reiteradamente explicadas por el Caudillo.

Múltiples son ya las pruebas del espíritu creador, práctico, que tenemos del camarada Martín Ballester, pese al poco tiempo que lleva rigiendo nuestra Rioja. A su impulso han empezado a cuajarse magníficas obras que le acreditan como gran español y nacionalrevolucionario. Por el interés del pueblo, ha sabido sacrificar. Merced a sus dotes intelectuales y a su neto tervio falangista, logra que el ritmo de fundamentales obras de importancia social decretadas por el Caudillo para su realización en toda la Patria, tenga máxima rapidez en nuestra provincia, añadiendo su acertada iniciativa a la solución de problemas graves que, si el Estado señala, marca las soluciones y ayuda a lograrlas, no pueden tener solución plena y rápida sin un apoyo resuelto y bien entendido de quienes le representan en las provincias.

En el problema de la vivienda tenemos la más reciente prueba de cómo nuestro gobernador sabe interpretar las consignas de Franco y de cómo coadyuva a llevarlas a la práctica en nuestra provincia: Con la Obra Social del Movimiento, por el creador y acertadamente dirigida, se enfrentó con éxito con el problema de la vivienda para familias humildes en nuestra ciudad, como las obras en realización lo cantan con el buen cantar de los hechos; y ahora con su iniciativa, aprobada por el pleno de la Diputación Provincial, para empezar inmediatamente a resolver el problema de la vivienda rural.

El camarada Martín Ballester, como jefe de la provincia, a todos los organismos, todas las corporaciones que de él dependen, tanto provinciales como locales, podemos decir que ha llevado con el máximo ardor la sabia fecunda del Movimiento. Cumpliendo una gran consigna del Caudillo, con su hacer, lleva aquella a todos los rincones de la provincia: Hacer, hacer y hacer; obras y no palabras vanas.

En el problema de la vivienda tenemos la más reciente prueba de cómo nuestro gobernador sabe interpretar las consignas de Franco y de cómo coadyuva a llevarlas a la práctica en nuestra provincia: Con la Obra Social del Movimiento, por el creador y acertadamente dirigida, se enfrentó con éxito con el problema de la vivienda para familias humildes en nuestra ciudad, como las obras en realización lo cantan con el buen cantar de los hechos; y ahora con su iniciativa, aprobada por el pleno de la Diputación Provincial, para empezar inmediatamente a resolver el problema de la vivienda rural.

Clausura de la Asamblea de la Unión Nacional de Tribunales de Menores

Entrada en su diócesis del nuevo prelado de Cáceres

BILBAO.—Bajo la presidencia de don Juan Hinojosa, magistrado del Supremo y presidente de la Junta Central de los Tribunales Tutelares de Menores, se ha celebrado la clausura de la Asamblea de la Unión Nacional de dichos tribunales. Después de exponer un tema escrito por el presidente del tribunal de Bilbao, señor Ibarra, sobre «Los factores influyentes en el extravío de los menores españoles», fueron impuestas varias condecoraciones de la Orden de San Fermín. Después, en el sitio llamado «el bosquecillo», los ancianos se situaron en una tribuna levantada al efecto. El alcalde de Pamplona, en representación de todos los alcaldes de Navarra, pronunció un discurso. Finalmente, centenares de niños cantaron el «Himno a la ancianidad», y desfilaron a continuación ante los ancianos representantes de todos los de la provincia, para ofrecerles sus respetos. El obispo de Ciudad Real, doctor Echevarría, actuó de mantenedor en esta fiesta.

LEGADA DE UN PERIODISTA INGLÉS
BARCELONA.—Ha llegado el distinguido periodista inglés, M. Lawrence Wilkinson, corresponsal del «Daily Mail» de Londres.

ENTIERRO DE UN COMPOSITOR CUBANO
MADRID.—Esta mañana se ha efectuado el entierro del popular compositor cubano Moisés Simón. (Pasa a la cuarta página)

AUXILIO SOCIAL
Mañana, domingo, día 1, celebrará su primera euestación mensual Se recuerda a toda persona de ambos sexos mayor de 16 años, la obligación que tienen de adquirir el emblema para tener acceso a cualquier establecimiento público. La permanencia en un establecimiento sin ostentar el emblema en sitio visible y la negativa por parte del público a adquirirlo, será castigada severamente, como asimismo los dueños de los establecimientos que permitan la estancia de las personas que no vayan provistos de él.

TRASLADO DE LOS RESTOS DE DON JULIO MUÑOZ MORALES
SEVILLA.—Los restos mortales de

DE "NUEVA CONSTITUCION MUNDIAL" Ante la reunión de los "tres grandes"

califica Truman a la Carta de las Naciones Unidas

Cordell Hull la firmó ayer en el Hospital donde se encuentra desde hace ocho meses

CITAD DE KANSAS.—En un discurso pronunciado por el presidente Truman, éste calificó la Carta de las Naciones Unidas de «Nueva Constitución Mundial». «Debemos ratificar esta Constitución, añadió, y quiero ver que los Estados Unidos sean los primeros. Hay algo que debemos aprender. Puede que sea una lección que a muchos les cueste trabajo aprender. Es absolutamente preciso que la mayor República sobre la cual ha brillado el sol conviva con el resto del mundo. Vivimos en un solo mundo—como dijo Willkie—y debemos conllevamos con él. A menos que no asumamos la dirección, no habrá paz en el mundo», fueron sus últimas palabras.—(Efe.)

WASHINGTON.—El exsubsecretario de Estado, Cordell Hull, a quien se considera en los Estados Unidos como el padre de la nueva Organización Mundial, no pudo firmar el citado documento en San Francisco a causa de la prolongada enfermedad que le retiene en el hospital naval de Maryland desde hace ya ocho meses.

Cordell Hull, ha firmado hoy la Carta, para lo que fué traída en avión desde San Francisco y custodiada por agentes del Servicio Secreto. Hull abandonó, con tal motivo, la habitación del hospital naval donde se encuentra.—(Efe.)

EL CONGRESO YANQUI SUPRIME LAS VACACIONES
WASHINGTON.—El Congreso norteamericano ha acordado suprimir las vacaciones de verano durante el mes de julio, con el fin de discutir y aprobar la Carta de las Naciones Unidas. Según el diario «Washington Post», 42 organizaciones nacionales norteamericanas han solicitado que el día 4 de julio, fiesta de la Independencia del país, se celebren actos en todos los Estados para expresar la voluntad pública de que el documento de la Nueva Organización Mundial sea ratificado rápidamente.

Este mismo deseo ha sido expuesto por el senador Connally, presidente de la Comisión de Asuntos Exteriores del Senado y miembro de la Delegación de los Estados Unidos en la Conferencia de San Francisco, en un discurso pronunciado ante la Alta Cámara.—(Efe.)

VELLOSO, EN WASHINGTON
WASHINGTON.—El ministro de Relaciones Exteriores del Brasil, Lauro Veloso, acompañado del embajador Martins, ha visitado al secretario de Estado interino, Grew. Añadió a la salida que había sido una visita amistosa, ya que hace años que conoce a Grew. También agregó que confía en ver a Truman, aunque todavía no se había fijado fecha para la audiencia y que creía que podría regresar al Brasil dentro de una semana aproximadamente.—(Efe.)

FERNANDEZ REPRESENTARÁ A CHILE EN EL COMITÉ EJECUTIVO
SANTIAGO DE CHILE.—De fuente

delegada se informa que el canciller Fernández representará a Chile en el Comité Ejecutivo de la Comisión Interina de la Organización de las Naciones Unidas en Londres. Como asesor figurará Germán Vera-Domoso.—(Efe.)

TRUMAN PREPARA SU MENSAJE
KANSAS.—El presidente Truman dedicó el día a preparar el mensaje que enviará el lunes al Senado pidiendo la aprobación de la Carta de las Naciones Unidas. El presidente envió un telegrama de felicitación al general Mac Arthur por la liberación de las Filipinas, en el que dice que aquellas islas desempeñarán un gran papel en el ataque final contra el Japón.—(Efe.)

PRODUCTOR: ¿Te preocupa el porvenir de tus hijos para el día en que tú faltes? Asegúrate en el Régimen Obligatorio de Subsidios Familiares y les darás derecho al Subsidio de ORFANDAD Y ESCOLARIDAD

El nazismo resucita en el interior de Alemania

En Italia continúan los desmanes

COLOMIA.—El partido nazi está resucitando en el interior de la Alemania central, donde los miembros del mismo celebran reuniones secretas, según ha declarado el doctor Konrad Adenauer, alcalde de Colonia. Añadió que el sáuldo «Heil Hitler» se usa aún en muchas partes de Alemania. En sus declaraciones aludió, particularmente, a reuniones en Turingia, cerca de Erfurt, Weimar, Gotha y las montañas del Harz.—(Efe.)

RHEINBRUCH (Alemania).—Han sido ahorcados tres criminales de guerra (paísesanos) alemanes, entre ellos el jefe rural del partido nazi, Fetendloep, acusados de asesinato. Se les declaró culpables de haber dado muerte a un aviador norteamericano que se lanzó en paracaídas desde un bombardero averiado que volaba sobre Alemania. Esta ejecución, que es la primera derivada del proceso contra los criminales de guerra civiles dentro de Ale-

mania, se cumplió el amanecer de hoy, en la prisión militar de Rehinbach. Un policía alemán que también había sido condenado a muerte, por complicidad, ha sido indultado de dicha pena, que se le ha conmutado por la de prisión perpetua.—(Efe.)

LONDRES.—El tribunal que juzgará a los dirigentes nazis se establecerá en Berlín, probablemente en agosto.—(Efe.)

ROMA.—En la costa oriental italiana continúan los desmanes. Los elementos extremistas cometen toda clase de actos de violencia sin que la policía pueda impedirlos, según noticias recibidas de Angria por la United Press. El archivo de la Comisión de Policía de esta ciudad ha sido quemado por los grupos rebeldes. En las cercanías de la aldea de Corato, la multitud asaltó la casa de una guardia que había perseguido el estraperlo y asesinó a su hijo, a su hermana y a una cuñada.—(Efe.)

Una grandiosa manifestación de fervor religioso en Logroño en el día del Sagrado Corazón

El gobernador civil y jefe provincial formuló la consagración de la Rioja al Deífico Corazón

En el Teatro Bretón de los Herreros pronunció una magistral conferencia el R. P. Arriola

de Cristo traducido en obras de apostolado que perduran y se amplían en los tiempos modernos con frutos de redención de las almas, plasmados en obreros del apostolado.

CONFERENCIA APOLOGETICA DEL P. ARRIOLA
Podríamos sintetizar todo el acto diciendo sucintamente: Habló el P. Arriola. Porque este eminente orador sagrado, que abarca todos los temas y domina todas las materias, se ha enseñoreado de todos los logros, para mayor honra de Dios y provecho de las almas. Pero no debemos silenciar, no obstante, la asistencia de su brillante conferencia.

Formada la «presidencia en el escenario del Bretón, ocupada por el Ilmo. y Rvmo. Sr. Obispo, teniendo a su derecha al R. P. Otegui, antiguo rector de la Residencia de PP. JJ. arcipreste, señor Monzonillo; don Félix Macua y don Nicanor Rivas; y a su izquierda, don Benjamin Salas, abad de la colegiata; R. P. superior de los jesuitas, P. Fernández; don Joaquín La Torre y señor Zar-

goza, comienza su disertación el R. P. Arriola.

Después de saludar a la presidencia y concurrentes, comienza diciendo que, no obstante celebrarse el 100 aniversario del nacimiento del Apóstolado de la Oración, aprovecha la ocasión de celebrarse también la festividad de San Pedro y San Pablo para hablar apologeticamente sobre estos dos apóstoles y sobre la transformación que realizaron en el mundo. Cita palabras de Voltaire: «Hayt causado de ver que dice apóstoles han cambiado la faz del mundo; pues yo solo haré que el mundo vuelva al antiguo paganismo». Sin alardes de oratoria, no obstante el tema, dice que va a hablar sobre esa transformación. Combate los dos apóstoles fueran lo que vulgarmente se dice de ellos, con gran exajeración, sin medios económicos, de condiciones mezquinas. Con textos sagrados establece que, aunque de condición humilde, tenían posición de desahogada, con cultura suficiente, y provenían todos ellos de la escuela de San Juan Bautista. Vistos en

Se levanta la censura de Prensa en Polonia

Declaración de Mikolaichick en Varsovia

FRANCIA RECONOCE AL NUEVO GOBIERNO
PARIS.—El Gobierno francés ha acordado reconocer al nuevo Gobierno polaco.—(Efe.)

RUSIA ESPERA EL RECONOCIMIENTO POR PARTE DE ESTADOS UNIDOS E INGLATERRA
LONDRES.—En la capital soviética se espera que Estados Unidos e Inglaterra reconozcan en breve, al Gobierno de unión nacional polaco formado después de la conferencia de Moscú.—(Efe.)

SUECIA ENVIARÁ UN REPRESENTANTE
ESTOCOLMO.—Oficialmente se anuncia que el Gobierno sueco ha decidido enviar un representante a Varsovia cerca del llamado Gobierno de Unión Nacional polaco.—(Efe.)

LOS COMUNISTAS CONTROLAN EL NUEVO GOBIERNO
LONDRES.—El Gobierno de Varsovia está controlado por los comunistas, ha declarado el portavoz del Gobierno polaco exiliado en Londres, al denunciar el nuevo régimen impuesto en Polonia por los soviets. Agregó que sólo 7 de los 21 puestos del Gobierno han sido cubiertos por personas no comunistas.—(Efe.)

TOUBORG, NO ACEPTA
LONDRES.—Touborg, cuyo nombre dió Radio Varsovia como ministro de Comunicaciones del nuevo Gobierno polaco de Unión Nacional, ha informado al Gobierno polaco de Londres que no acepta, y que no piensa salir de la capital británica.—(Efe.)

LOS POLACOS DE AMERICA NO LO RECONOCEN
NUEVA YORK.—La Asociación polaca americana de la parte oriental de Estados Unidos ha pedido a Truman que se niegue a reconocer al pseudo gobierno polaco formado por Moscú, por estar dominado por los rusos y no ser más que un gobierno comunista, pura y simplemente.—(Efe.)

ACTO DE HERMANDAD MADRILEÑO-BURGALESA

Imposición de las insignias de concejal honorario de Burgos al alcalde de Madrid, y de la Medalla de Oro de la capital de España, al alcalde de Burgos

BURGOS.—Un acto de hermandad entre Madrid y Burgos se ha celebrado esta mañana con motivo de la imposición al alcalde de Madrid de las insignias de concejal honorario de este Ayuntamiento, y al alcalde de Burgos, de la Medalla de Oro de Madrid, otorgada por la Corporación madrileña.

Primeramente, se celebró una ceremonia religiosa, oficiando el arzobispo. Después, el alcalde y regidores madrileños con el de Burgos, se trasladaron al Ayuntamiento, donde se hallaban todas las autoridades y jerarquías con el capitán general



MIKOLAICHICK

LONDRES.—La censura de Prensa en Polonia ha sido levantada, según ha anunciado la radio de Moscú.—(Efe.)

LONDRES.—La radio de Moscú ha comunicado que cuando Mikolaichick llegó a Varsovia, hizo la siguiente declaración ante la muchedumbre que acudió al aeródromo a recibir a los delegados polacos que regresaban de la capital soviética: «Hermanos y hermanas: Me es muy difícil expresar mis sentimientos en este momento en que he llegado al final de una larga jornada que comenzó en 1939. He tenido que andar por una espinosa y difícil senda durante ese período, a través de Hungría, Austria y Londres. Hace pocos días regresé a través de Alemania; un país muerto. Yo no soy el primero que vuelve a estar entre vosotros y tengo plena confianza en que todos los polacos regresarán. Regresarán porque desean estar con vosotros y trabajar juntos para la restauración de nuestro país y para vivir en una libre e independiente república polaca.—(Efe.)

POSIBLE TRASLADO DEL GOBIERNO EXILIADO EN LONDRES

LONDRES.—Se cree que el Gobierno polaco exiliado en Londres se traslade a Irlanda o a la parte francesa del Canadá, según informan los periódicos londinenses de la ma-

Una grandiosa manifestación de fervor religioso en Logroño en el día del Sagrado Corazón

El gobernador civil y jefe provincial formuló la consagración de la Rioja al Deífico Corazón

En el Teatro Bretón de los Herreros pronunció una magistral conferencia el R. P. Arriola

de Cristo traducido en obras de apostolado que perduran y se amplían en los tiempos modernos con frutos de redención de las almas, plasmados en obreros del apostolado.

CONFERENCIA APOLOGETICA DEL P. ARRIOLA
Podríamos sintetizar todo el acto diciendo sucintamente: Habló el P. Arriola. Porque este eminente orador sagrado, que abarca todos los temas y domina todas las materias, se ha enseñoreado de todos los logros, para mayor honra de Dios y provecho de las almas. Pero no debemos silenciar, no obstante, la asistencia de su brillante conferencia.

Formada la «presidencia en el escenario del Bretón, ocupada por el Ilmo. y Rvmo. Sr. Obispo, teniendo a su derecha al R. P. Otegui, antiguo rector de la Residencia de PP. JJ. arcipreste, señor Monzonillo; don Félix Macua y don Nicanor Rivas; y a su izquierda, don Benjamin Salas, abad de la colegiata; R. P. superior de los jesuitas, P. Fernández; don Joaquín La Torre y señor Zar-

goza, comienza su disertación el R. P. Arriola.

Después de saludar a la presidencia y concurrentes, comienza diciendo que, no obstante celebrarse el 100 aniversario del nacimiento del Apóstolado de la Oración, aprovecha la ocasión de celebrarse también la festividad de San Pedro y San Pablo para hablar apologeticamente sobre estos dos apóstoles y sobre la transformación que realizaron en el mundo. Cita palabras de Voltaire: «Hayt causado de ver que dice apóstoles han cambiado la faz del mundo; pues yo solo haré que el mundo vuelva al antiguo paganismo». Sin alardes de oratoria, no obstante el tema, dice que va a hablar sobre esa transformación. Combate los dos apóstoles fueran lo que vulgarmente se dice de ellos, con gran exajeración, sin medios económicos, de condiciones mezquinas. Con textos sagrados establece que, aunque de condición humilde, tenían posición de desahogada, con cultura suficiente, y provenían todos ellos de la escuela de San Juan Bautista. Vistos en

sus primeros tiempos, los comparo con Sancho Panza, ansioso ellos también, como hombres prácticos, del provecho material al amparo del reino temporal de Cristo, que no de otra manera lo concebían, hasta la venida del Espíritu Santo, que hizo de ellos otros hombres. Habló de la transformación efectuada en el mundo por la predicación de los apóstoles, aunque nosotros no lo vemos como lo desearíamos, ante lo que observamos en la vida cristiana de la masa.

Recorre la historia de Roma, recordando sobre su unidad en lo político, el escepticismo religioso de los intelectuales y el fondo religioso de la clase popular. Para sacar las consecuencias prácticas del caso, analiza el período en que se dividirá el Estado y hasta a individuos y más indeseables. En el aspecto familiar, no era menor la corrupción; disolución del matrimonio, negación de la vida, por voluntad del padre, de los hijos recién nacidos o su condenación a la prostitución o la esclavitud, en forma tal que más de 80 millones de hombres no eran ciudadanos romanos, sino útiles de trabajo. Tales eran las condiciones del imperio romano cuando San Pedro llega a Roma, con la tara que arrastraban ante los romanos los judíos, despreciados de todos. Y es de poner que sus primeras predicaciones las efectuara en los barrios habitados por los de su raza.

El «News Chronicle» dice que el presidente Rakicwicz está intentando el ser recibido en cualquiera de los dos países. Pretende que le sean conocidos derechos extraterritoriales a él, a los componentes de su casa y al Gobierno.—(Efe.)

FRANCIA RECONOCE AL NUEVO GOBIERNO
PARIS.—El Gobierno francés ha acordado reconocer al nuevo Gobierno polaco.—(Efe.)

RUSIA ESPERA EL RECONOCIMIENTO POR PARTE DE ESTADOS UNIDOS E INGLATERRA
LONDRES.—En la capital soviética se espera que Estados Unidos e Inglaterra reconozcan en breve, al Gobierno de unión nacional polaco formado después de la conferencia de Moscú.—(Efe.)

SUECIA ENVIARÁ UN REPRESENTANTE
ESTOCOLMO.—Oficialmente se anuncia que el Gobierno sueco ha decidido enviar un representante a Varsovia cerca del llamado Gobierno de Unión Nacional polaco.—(Efe.)

LOS COMUNISTAS CONTROLAN EL NUEVO GOBIERNO
LONDRES.—El Gobierno de Varsovia está controlado por los comunistas, ha declarado el portavoz del Gobierno polaco exiliado en Londres, al denunciar el nuevo régimen impuesto en Polonia por los soviets. Agregó que sólo 7 de los 21 puestos del Gobierno han sido cubiertos por personas no comunistas.—(Efe.)

TOUBORG, NO ACEPTA
LONDRES.—Touborg, cuyo nombre dió Radio Varsovia como ministro de Comunicaciones del nuevo Gobierno polaco de Unión Nacional, ha informado al Gobierno polaco de Londres que no acepta, y que no piensa salir de la capital británica.—(Efe.)

LOS POLACOS DE AMERICA NO LO RECONOCEN
NUEVA YORK.—La Asociación polaca americana de la parte oriental de Estados Unidos ha pedido a Truman que se niegue a reconocer al pseudo gobierno polaco formado por Moscú, por estar dominado por los rusos y no ser más que un gobierno comunista, pura y simplemente.—(Efe.)

Terminada la prolongada oración de que fué objeto el R. P. Arriola, por su maravillosa disertación, el Ilmo. y Rvmo. Sr. Obispo, don Fidel García, dirigió breves palabras a los asistentes. Ante la brillantez de la conferencia pronunciada, bellísima en la expresión y profunda y enajenadora en los conceptos, dice que se va a limitar únicamente a hacer una observación y una recomendación. (Pasa a la cuarta página)

NOTA del DIA

Con mucho ruido y pocas nueces transcurrió el día de ayer en el que por dos veces se preparó aparatosa tormenta y apenas si cayeron media docena de gotas de agua, precisamente un poco antes de la anunciada procesión en la que, la imagen del Sagrado Corazón de Jesús, había de ser trasladada por el itinerario acostumbrado hasta el Espolón, donde tendría lugar la ceremonia de consagración de la provincia al divino Corazón.

Aunque las nubes seguían amenazadoras, se mantuvieron sin derramar su carga y la procesión salió, tomando parte en ella una verdadera multitud que, unida a la que se había congregado en el paseo, completaron el brillante marco en el que tuvo lugar la ceremonia, plena de grandiosidad y de fervor religioso, presidida por la totalidad de las autoridades y jerarquías provinciales.

¡Bien, Mari Pili! Vamos a dejar eso de dá monas, puesto que, aunque me lo jures no te voy a creer, y pasemos al asunto que consultas.

En primer lugar, he de agradecerle que me haga tal consulta, pues se trata de un tema que lo tengo anotado desde hace varios años y nunca le había llegado la vez. De modo que, estate tranquila, pues no me molestas.

Vengamos al caso. En primer lugar, mi felicitación por lo de la lotería y por haber tenido el buen gusto de destinar parte del premio a la adquisición de un aparato de radio. Si se sabe hacer uso de él, es un «chisme» muy práctico e instructivo, pero si no, se convierte en la pesadilla de los vecinos, que formularían los más feroces y frecuentes votos por un pronto y total desahucamiento.

Como en la consulta me incluyes tu opinión y la de tu mamá, me vas a perdonar que falle en

¿Qué pretende ahora la Unión Soviética?

Por Eduardo Gimín Colomer

Cuando terminada la primera fase de la guerra mundial, es decir, la batalla de Europa, las naciones anglosajonas se aprestan a dirigir sus esfuerzos a finalizar la contienda con la derrota del Japón, haciendo ya sus cálculos naturales sobre una futura desmovilización y esparciendo la reincorporación de los combatientes al trabajo y para adaptar, o por mejor decir, volver a su ser natural a la industria de paz, transformada por las circunstancias en centro de la producción bélica, una escueta noticia, procedente de los Estados Unidos, anuncia un nuevo período de movilización militar en Rusia.

Se dice que en este mes de junio van a ser llamados a filas contingentes ciudadanos, cuyos individuos se hallan comprendidos entre los 15 y los 16 años, agregando, por así decirlo la Agencia Tass, entidad judicial de noticias de Moscú, que va a iniciarse un plan de instrucción militar con características de intensidad superiores a las que se realizaron durante la guerra en Europa.

Esas breves líneas han producido el consiguiente desasosiego en algunos sectores, por cuanto nadie se explica, ni por aproximación, los motivos que los dirigentes del Kremlin tienen para la adopción de semejante medida.

Podía pensarse, en pleno optimismo pacifista, que se trataba de realizar un postero esfuerzo, junto con sus aliados, para titilar el foco guerrero del Imperio nipón; pero no hay ningún motivo que justifique, desde ese plano, semejante actitud, por cuanto las relaciones entre ambos países siguen siendo cordialísimas, como lo demuestra la acogida entusiástica dispensada en Moscú a los representantes japoneses llegados procedentes de Alemania.

Y el hecho es, muchísimo más significativo por otra razón fuerte y poderosa: esas tropas de muchachos no van a tener aplicación inmediata por cuanto su instrucción se estipula concluyéndose y una preparación de esta clase no es obra que pueda terminarse en un par de meses, ni mucho menos.

Si la Unión Soviética fuera una nación que, al estilo de las demás, no contara con otros medios que los propios, es decir, que supiera de antemano que sus divisiones son los únicos cuadros dispuestos a operar en su favor, la cosa carecería de importancia. Podríamos pensar a doliente con sólo suponer que se trataba de poner en armas una fuerza capaz de sustituir, en más reducidas proporciones, a la que por haber intervenido en la contienda, ha de ser incorporada a su habitual misión en la paz, para vigorizar la industria, el agro, los transportes y demás ramas de la actividad humana, en tarea de lógica reconstrucción nacional.

Pero de Moscú no podemos aceptar tal belleza, entre otras muchísimas cosas, por trasarse del país, único en el mundo, que cuenta permanentemente con magníficas cabezas de puentes en todos los demás Estados del Universo.

Las agitaciones comunistas que se producen en Europa vienen caracterizadas por la violencia de sus actos. Y en América, donde quizá la acción es menos perceptible, la agitación comunista ha entrado en fase tan aguda, que el propio jefe del partido norteamericano ha anunciado paladinamente sus propósitos de luchar contra la política anglosajona.

Conociendo, como conocemos, los procedimientos soviéticos, creemos muy de razón consignar nuestra extrañeza por ese importantísimo detalle que produce el presente comentario: Ascenden a trece las naciones que en Europa alientan hoy bajo la mirada inquisitiva de la U. R. S. S.; la obra que en ellas se realiza puede calificarse de violencia y desprecio a lo que fue, para mirar como único futuro la bandera roja de la hoz y el martillo.

El hecho de que Mr. Eden haya recordado elegantemente a Molotov el compromiso de no buscar ganancias territoriales, coincide con algo que Moscú prepara como gran jugada que la convierta, para un tiempo no lejano, en la amenaza permanente de cuantos pueblos, por hoy, resisten a la invasión comunista.

La táctica de eliminación de los enemigos políticos, de los amigos templados y de los indiferentes, no es más que una repetición de lo acontecido por etapas diversas en agrupaciones territoriales que hoy forman parte de la U. R. S. S.; y no puede dudarse que esta acción se lleve a cabo actualmente, con la mayor tranquilidad, en cuanto cayó bajo la jurisdicción del Estado soviético.

Por eso, también, desiligiéndose de compromisos que pudieran existir, en manobra terrible de captación, hace uso de procedimientos suaves, desconocidos en su ejecutoria anterior, con la parte territorial germana.

No nos extrañaría, pues, cuando esa leva de muchachos se halle cuatrada, en condiciones de vencer cualquier leve interior de resistencia, que organice un paseo triunfal por la gran parte de Alemania y de Polonia, que les ha correspondido, y prosigan por Rumania, Bulgaria, etc. etc., no en son de guerra, sino como garantía de la total soviétización.

Será, inquestionablemente, ese momento, cuando los líderes de los respectivos partidos comunistas eleven su súplica de formar parte de la Unión de Repúblicas Socialistas Soviéticas, como nuevos Estados de esos que allí han encuadrado y que la Constitución estaliniana dice con cautonomos.

Pero esto será, única y exclusivamente, el cumplimiento de la primera premisa que tras una guerra imperialista quiere realizar Moscú.

La segunda cuestión tenderá a la bolchevización de Europa. Después...

Insistamos en que son muchos los que confían en la no existencia de la «ingenuidad» que Stalin adjudicó a los norteamericanos.

Ellos, en su propia casa, tienen noticias amplias de la actitud comunista.

Y los cuervos tuvieron siempre el mismo objetivo, anunciado ya por el rico refranero castellano...

Anuncios oficiales

Ayuntamiento de Mendavia
SUBASTA DE HIEBRAS

A las 11 horas del día 14 del próximo mes de julio, bajo las condiciones que obran de manifiesto en Secretaría municipal, se celebrarán en esta Consistorial, subastas, a viva voz, de las hierbas de las corralizas siguientes:

Encinero, tipo postura, 20.454 pts. Calabazar, en el de 18.918.
San Bartolomé, en el de 11.258. Majselpozo, en el de 12.993.
Dehesa y las Vifias, en el de 20.405.
El Pontón, en el de 14.035.
Veraza, en el de 14.958, y La Vega, en el de 13.523 pesetas.
Estas subastas se celebran de nuevo en virtud de haber sido anuladas las anteriores por la Superintendencia Mendavia, 28 de junio de 1945.
El Alcalde, Perfecto Ripa.

JARDIN VICTORIA

(El Parque de Verano por excelencia)
HOY, SABADO, 30 DE JUNIO
INAUGURACION DE LA TEMPORADA DE CINE

Continúa desde las ONCE MENOS CUARTO ¡CONTECIAMIENTO!

EXITO garantizado del GRANDIOSO ESTRENO presentado por la acreditada marca FOX

LA TIA DE CARLOS

Maravillosa interpretación del mejor cómico de América, JACK BENNY, y la bellísima actriz KAY FRANCIS, con otros renombrados actores.

HORA Y MEDIA de inintermitidas carcajadas, de una sin freno, sin descanso ni control. El público se ríe larga y estruendosamente a lo largo de la proyección.

Este notable e importante espectáculo se proyectará SOLOAMENTE EN EL JARDIN VICTORIA.

Precio único: 3 pesetas.

Importante. — Se pasará DOS VECES el programa

PRIMER ANIVERSARIO EL SEÑOR

Don Manuel Muro Sáenz de Pablo
FALLECIO EN LOGROÑO, EL DIA 1º DE JULIO DE 1944
A LOS 60 AÑOS DE EDAD
habiendo recibido los S. S. y la Bendición Apostólica de S. S. R. I. P.

Su hijo, don Nicanor Muro Riveró (liquidador de Urdilla des); hija política, doña María Teresa Zofío Eucabó; nietos, María Julia y José Manuel; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia, al recordar a sus amistades tan triste fecha, les ruegan una oración por el alma del finado y la asistencia a alguna de las misas que a continuación se expresan, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

Logroño, 30 de junio de 1945.

Las misas que se celebren el día 1, en la ciudad de Arnedo, a las 8:30 y a las 12, en la parroquia de Santo Tomás, y el día 2, en Logroño, en los Padres Carmelitas, a las 9 y 9:30, y en Santa María de la Redonda, a las 10:30 y 11, en el altar de la Milagrosa, serán aplicadas por el eterno descanso del alma de D. MANUEL MURO SAENZ DE PABLO (q. e. p. d.).

SECCION RELIGIOSA

ASOCIACION DE LOS JOVENES DE A. C.—Centro parroquial de Palacio.—Mañana, domingo, a las ocho y media de la mañana, celebrará este centro misa de comunión general, para conmemorar el primer aniversario de su fundación.

A continuación de la santa misa, se procederá a la fundación del centro de aspirantes de esta parroquia.

Noticias diversas

Cupón pro-ciegos.—En el sorteo verificado ayer, resultó premiado el número 214.

Los cupones terminados en 14 están premiados con 250 pesetas, cada uno.

EN SAN SEBASTIAN

RECOMENDAMOS
HOTEL FLORIDA
A CIEN METROS DE LA PLAYA.

URALITA
CONCESIONARIO
Rogelio Berger

CRISTALES CASA BERGASA

"AVE-SANIL"

Gallinas tan bellas — yo jamás las vi. — Es que siempre usaron —

EMBALAJES

de todas clases y por encargo.
ARGA Y ARAGON
MILAGRO (Navarra). Teléfono 30.

CERDOS
NO CONFUNDA las cosas. CERDARINA no es un pienso ni tiene similar para la crianza y engorde de cerdos. — Venta en Farmacias y Droguerías.

Las corridas de ayer

Cogida de Manolite
EN ALICANTE

Con regular entrada se ha celebrado la segunda corrida de las fiestas de San Juan y San Pedro.

Toros de Francisco de la Oliva, regulares.

Pepe Bienvenida, en su primero, muy aplaudido. En el quinto hizo una gran faena, siendo ovacionado, plidiéndose insistentemente la oreja. Saludó desde el tercio.

Manolite estuvo superlativo en el segundo, muleteándole entre grandes ovaciones. Mató bien y se le concedieron las dos orejas y el rabo. Dió varias vueltas al redondo. En el sexto, al dar una manolite, fué cogido y volteado aparatosamente. La cogida produjo gran sensación, creyéndose que había sido herido de gravedad. El diestro fué trasladado a la enfermería, rematando Pepete al toro aceptablemente.

Aruza, aplaudido en el tercero, y ovacionadísimo en el séptimo, del que cortó las dos orejas, dió la vuelta al ruedo y saludó desde los medios.

Parrilla triunfó en el cuarto, ovacionándosele entusiastamente durante toda la faena. Agarró una estocada superior. Dos orejas, rabo, paña y varias vueltas al ruedo. En el octavo, muy aplaudido.

Pesos: 2215, 2325, 2335, 2535, 275, 2395, 264 y 303.

En la enfermería facilitaron un parte facultativo diciendo que Manolite sufre la fractura completa de la clavícula izquierda por su tercio medio. Pronóstico reservado.

EN BURGOS

BURGOS.—Primera de feria. Ganado de los herederos de Montalvo, para Ortega, Fermín Rivera, Silverio Pérez y Pepín Martín Vázquez.

Ortega, ovación, petición de oreja y salida a los medios.

Rivera, ovación, petición de oreja y vuelta al ruedo.

Silverio Pérez, palmas y pitos. Martín Vázquez, pitos.

Ortega, ovación, oreja, vuelta al ruedo y devolución de prendas.

Rivera, palmas y vuelta al ruedo. Silverio Pérez, ovación, dos orejas y vuelta al ruedo, entre aclamaciones. Martín Vázquez es volteado aparatosamente, quedando en tierra sin sentido. Ortega termina con el toro y es despedido con calurosos aplausos.

Pepín sufre conmoción cerebral y erosiones en la región lumbar izquierda.

Peso de los toros, en canal: 252, 212, 241, 212, 209, 277 y 218.

HOY.-Frontón Beti-Jai

A las cinco de la tarde
Ultimo partido
AMPAHO — FELI contra
TONI — VASQUITA
A las 10:30
En ultimo lugar
LUISA — MARINA contra
DORA — MARIQUI

HOY.-Frontón Cinema

Continúa desde las 5 y media
ULTIMO DIA
FANTASTICO PROGRAMA
Tolerado menores

El León de Damasco
Continuación de «El Capitán Tormenta»

CHUFLILLAS
Por Miguel Molina y Lolita Benavente.
NO-DO 123-B
ULTIMO PASE a las 11 y media
PRECIOS POPULARES
PATIO, 2 Ptas. — PALCO, 1.

HOY.-Cine Alhambra

(La pantalla de los exitos)
CONTINUA desde las CINCO
FENOMENAL Programa DOBLE
La maravillosa super-revista

LA NUEVA MELODIA DE BROADWAY

Con Eleanor Powell, Fred Astaire y George Murphy. ¡Melodías encantadoras! ¡Dinamismo! y la gran superproducción

NIKOTCHK
Greta Garbo y Melvyn Douglas.
El paradigma de la vida en una delegada sociológica y un aristócrata parisien.

¡UN PROGRAMA DOBLE IMPOSIBLE DE SUPERAR! ¡INCREIBLE!
Y... ADEMÁS

A partir de las NUEVE Y MEDIA de la noche, toda entrada de caballero da derecho a pasar una señora

GRATIS

HOY.-Cine Social

CONTINUA desde las 5:30
Monumental Programa DOBLE

SENTENCIA ANONIMA
ESTRENO riguroso. Ena los adionados a las emociones fuertes. Del famoso novelista Edgar Wallace. SONNIE HALE, WILFRID LAWSON. En español.

La Tonta del Bote

Josita Hernán - Rafael Durán.
Butaca: 3 pesetas.

Hace 25 años

En la sesión que celebró la Cámara de Comercio, se acordó apoyar, a instancia de la compañía «Nueva Plaza de Toros», su solicitud formulada ante el ministro de Hacienda por la Asociación de Empresarios y Proprietarios, en petición de que se modificase la tributación actual.

Fueron muchísimos los que fueron a presenciar la corrida de Burgos, en la que se lidiaron seis toros de la ganadería de Arriba, que salieron mansos. Varelló y Domingo estuvieron bien; el último toro cogió a Varelló y lo produjo heridas y magullamiento general. Lo despatchó Dominguín de una estocada.

El movimiento de población en esta capital, durante el mes que hoy termina, fué 50 nacimientos, 169 defunciones (65 de niños menores de 5 años) y 17 matrimonios, y en la provincia, 477 nacimientos, 422 defunciones y 187 matrimonios.

El día de hoy fué en extremo caluroso, pues se registraron de temperatura máxima 40 grados, media, 36 y 18 de mínima.

En Nájera se celebró con gran animación la festividad de San Pedro. Hubo función religiosa y desfile en la plaza de Villanueva, donde se tocaron las Jotas. También hubo partido de pelota a mano y a 30 tantos, entre Felipe Noguera y Guzmán Domingo, contra Pedro Ojeda y Santiago Ibañez, ganando los primeros, después de gran lucha, por cuatro tantos.

En Lardero, con extraordinaria animación se celebraron las tradicionales fiestas de San Marcial. Las funciones religiosas estuvieron concurridísimas; la imagen del Santo fué llevada a la basílica a hombros de los jóvenes Blas y Agustín Reboiro, Vicente Estefanía y Pedro Ubis. Se hizo gran consumo de zurracapote en porción.

HACE 50 AÑOS.—Terminaron los solemnes cultos que el Apostolado de la Oración tributó al Sagrado Corazón de Jesús. El R. P. jesuita encargado del novenario estuvo sublime el día de su despedida, en el que recordó las glorias de Logroño y las prerrogativas y fueros con que los reyes católicos de España concedieron a esta ciudad, honrándola con los gloriosos títulos Muy Noble y Muy Leal, y explicando el origen de sus armas; manifestó que todas estas glorias y todos estos fueros serían nada, si no estuvieran fundados en los religiosos sentimientos de nuestros antepasados.

Notas Militares

FALLECIMIENTO.—Se declara como muerto en campaña, al secretario que fué del Ayuntamiento de Talavera de la Reina, don Eugenio Zaragoza Sobrinos, teniendo su viuda, doña María Pérez Dolumburo, los beneficios de la ley de 15 de julio de 1941.

DESTINOS.—Por haber sido admitidos en los cursos de transformación los sargentos provisionales que se relacionan, causan baja en sus Cuerpos y alta en el Arma de Artillería, en concepto de agregados; al Regimiento número 24, don Félix Alvarez Alonso y don Victoriano Bielo Tardío.

VACANTES DE DESTINOS.—De suboficiales de Sanidad Militar, para ser cubiertas en turno de provisión normal; en la Agrupación de Sanidad de la Sexta Región Militar, ocho de brigada.

MOTORES A GASOLINA

Compramos de 2 a 15 H. P. Ofertas: Apartado 308. ZARAGOZA.

REUMATICO ARNEDILLO
Basta Agua y Fiebre
IMPORTANTE: MARCHAS
15 JUNIO a 30 SET. 1945

CORREAS INGLESAS

Felo cabelle — Guana y Lona
Algodón impregnado — Batata
FABRICA CORREAS CUERO
AMIANTO — GOMAS
EMPAQUETADURAS

IMAN, S. A.
VIA LAETANA, 125 - 127
Teléfono 13334. BARCELONA.

TEATRO-CINE

«EDUCACION Y DESCANSO»
Domingo, 1.º de julio
A las 8 tarde. Única función
Se representará la comedia en 3 actos, de Muñoz Seca, titulada
«El Rey Negro»

Representada por el cuadro artístico del Centro de A. C. de Palacio, a beneficio de Obras Parroquiales.

En los entresactos, el coro de aspirantes de dicho Centro interpretará CANCIONES regionales.
Entrada única: 3 pesetas.

HOY.-Frontón Cinema

Continúa desde las 5 y media
ULTIMO DIA
FANTASTICO PROGRAMA
Tolerado menores

El León de Damasco
Continuación de «El Capitán Tormenta»

CHUFLILLAS
Por Miguel Molina y Lolita Benavente.
NO-DO 123-B
ULTIMO PASE a las 11 y media
PRECIOS POPULARES
PATIO, 2 Ptas. — PALCO, 1.

HOY.-Cine Alhambra

(La pantalla de los exitos)
CONTINUA desde las CINCO
FENOMENAL Programa DOBLE
La maravillosa super-revista

LA NUEVA MELODIA DE BROADWAY

Con Eleanor Powell, Fred Astaire y George Murphy. ¡Melodías encantadoras! ¡Dinamismo! y la gran superproducción

NIKOTCHK
Greta Garbo y Melvyn Douglas.
El paradigma de la vida en una delegada sociológica y un aristócrata parisien.

¡UN PROGRAMA DOBLE IMPOSIBLE DE SUPERAR! ¡INCREIBLE!
Y... ADEMÁS

A partir de las NUEVE Y MEDIA de la noche, toda entrada de caballero da derecho a pasar una señora

GRATIS

HOY.-Cine Social

CONTINUA desde las 5:30
Monumental Programa DOBLE

SENTENCIA ANONIMA
ESTRENO riguroso. Ena los adionados a las emociones fuertes. Del famoso novelista Edgar Wallace. SONNIE HALE, WILFRID LAWSON. En español.

La Tonta del Bote

Josita Hernán - Rafael Durán.
Butaca: 3 pesetas.

Nuestra juventud, ayer en San Bartolomé

Solemne, al par que emocionante, resultó ayer el acto mariano de inscripción de insignias, 250 jóvenes se postearon a los pies del Excmo. Sr. obispo, plácidos de entusiasmo y amor a su novel Congregación. La preciosa medalla de la Inmaculada destacaba en el pecho de los nuevos congregantes con el brillo plateado del ideal de pureza juvenil.

Ayer, desbordó la muchachada estudiantina de Logroño en la iglesia de San Bartolomé. No pudo haber entrado la Congregación Mariana en nuestra ciudad con mayor proselitismo juvenil, y con simpatías más sinceras. La verdad nos obliga a decirlo. Ha sido un éxito. El Excmo. Sr. obispo impuso la medalla litúrgica a los jóvenes congregantes, y nuestro gobernador civil presidió en el ojal de sus solapas, como flor de esperanza, la «signia».

El Jesuita P. Arriola ambientó espiritualmente la emocionante ceremonia con su palabra oportuna y docta. Nuestro querido amigo don Vicente Rodríguez Paterna asistió al acto como padrino. Por último, queremos hacer notar la emoción que embargó al público al ver a los jóvenes besar con labios fervientes la bandera blanquizul de la Congregación.

El gremio de pescateros de Logroño celebra la festividad de su Santo Patrono, San Pedro

Como ya es tradicional entre el gremio de pescateros de Logroño, ayer celebró la festividad de su Santo Patrono San Pedro, acudiendo casi en masa a la misa que, en el altar mayor de la iglesia de Santa María de la Redonda, se celebró a sus intenciones.

Después del mediodía se reunió un grupo de entusiastas, con varios invitados de honor, en una comida íntima en Villa Santa Isabel, durante la cual se hizo derroche de buen humor y se formularon los mejores augurios para el porvenir del gremio.

Pero de estas expansiones de buena ley no podía estar ausente el recuerdo de los pobres, y, generosamente, remitió el gremio 500 pesetas al Excmo. Sr. gobernador civil con destino a la Obra Social del Movimiento; 250 pesetas a Auxilio Social, para atender sus necesidades, y otras 250 pesetas para la Cocina Económica, entidades que, por medio de estas líneas, agradecen estos donativos, deseando que tenga el gremio de pescadores de pescado numerosos y respetados imitadores.

POLLAS DE TRES MESES

Leghort y Castellana negra
Eranja "La Magdalena"
Teléfono, 10. Viana (Navarra)

Próxima apertura. Calzados sobre medida

HELIO
Alta fantasía. Modelos propios
ESTA CASA DISPONE DEL EX-CORTADOR PATRONISTA DE LA CASA RAMOS DE SAN SEBASTIAN.
República Argentina, n.º 2
(JUNTO AL CINE ALHAMBRA)

Plaza de Toros de Logroño

MANANA, DOMINGO.
A LAS SEIS DE LA TARDE. SORPRENDENTE DECERRADA
Presentación del original LIMPIAS
PEPE ILLERA matará un hermoso novillo
ARMILLITA II y MORENITO DE LA RIBERA
Matarán y simularán la muerte de dos elegidas reses — como las anteriores — de don Fidel Rubio.

FIN DE FIESTA TAURINO. REGALO DE 1.100 PTAS. BAILE...
Pedirá las llaves la genial raquetista MARIQUI.
SOMERA, 5 Ptas. SOL, 3 Ptas. Medias entradas, a 3 y 2 Ptas.

Clasificación de las obras literarias

Aprobación del arancel de habilitados de Clases Pasivas

MADRID.— El Boletín Oficial del Estado publica, entre otras, las siguientes disposiciones:
Hacienda.— Se aprueba el arancel por el que han de regirse los habilitados de clases pasivas en la percepción de sus honorarios.
Administración Central.— Presidencia del Gobierno.— Dirección General de Marruecos y Colonias. Anunciando oposición para proveer plazas de veterinarios de los servicios de ganadería de la zona del Protectorado de España en Marruecos.
Anunciando concurso para proveer la plaza de director de segunda de los servicios penitenciarios de la zona del Protectorado de España en Marruecos.
Secretaría General.— Vicesecretaría de Educación Popular.— Transcribiendo instrucciones sobre calificación de las obras literarias y concesión de título de interés nacional. Los organismos encargados de la vigilancia de la producción editorial, en el expediente en que se acuerde autorizar la circulación de un libro, harán también la calificación del mismo, con arreglo a las siguientes categorías: libro recomendable, autorizado y tolerado. La calificación que de las obras se hagan, producirá los siguientes efectos publicitarios: de las obras toleradas sólo se podrá hacer publicidad mediante su inclusión en catálogos, y, por con-

siguiente, queda prohibida la exhibición de las mismas en escaparates, vitrinas y demás lugares de exposición y publicidad de los libros. De las obras autorizadas se podrá hacer una publicidad normal en los catálogos y en las vitrinas o escaparates, y en éstos sólo se podrá exhibir un solo ejemplar.
Las obras recomendables deberán ser destacadas por los editores y libreros, tanto en los catálogos como en los lugares de exhibición. Entre las obras que hayan alcanzado la calidad de recomendable se podrá discernir por la Vicesecretaría de Educación Popular una especial calificación, para aquellas que se estimen sobresalientes, a las que se les concederá el título de «Libro de Interés Nacional». El otorgamiento de dicho título podrá ser hecho por la Delegación Nacional de Propaganda o a petición del interesado o Incaudado de oficio el expediente. La declaración de «Libro de Interés Nacional» podrá ser atribuida a obras extranjeras y exaltación de los valores del espíritu o de España, en su representación histórica o actual.

Clasura de la Asamblea...
(Viene de primera página)

autor del popular danzón «El maricón». Asistieron músicos, compositores y artistas y una nutrida representación de la colonia cubana. El maestro Simone llegó a España en compañía de Antonio Asenjo y estrenó con gran éxito, en el teatro Calderón, una zarzuela, «La niña Merced», de ambiente colonial, con letra de Carlos del Álamo. Hace poco tiempo el maestro Simone estrenó en Barcelona su última ópera, titulada «Yo soy tú», con libreto de Fernández Shaw.

La Rutenia, transferida a la Unión Soviética

LONDRES.— La radio de Moscú anuncia que los gobiernos soviético y checoslovaco han firmado un acuerdo en la capital por el cual se transfieren la Rusia subcarpática (Rutenia), a la Unión Soviética. El acuerdo fue firmado por el primer ministro checoslovaco y Molotov. (Efe.)

Bajas norteamericanas en la guerra

Ascienden a 1.030.679, entre ellas, 236.735 muertos

WASHINGTON.— A 1.030.679 se elevan las pérdidas de los Estados Unidos desde el comienzo de la guerra, según la última estadística de bajas publicada por la Oficina de Información del Gobierno. Esta cifra total comprende 236.735 muertos. (Efe.)

EL REY LEOPOLDO DE BELGICA NO HA ADOPTADO AUN UNA SOLUCION DEFINITIVA

Las últimas informaciones señalan que parece decidido a abdicar

(Servicio especial de crónicas «EFE-United Press»)
BRUSELAS.— El rey Leopoldo se da cuenta cada vez más de que quizá tenga que abdicar, según informan personas dignas de crédito, que acaban de regresar de Salzburgo.
Estos informadores, que tienen que permanecer en el anonimato por razones políticas, manifiestan que el monarca belga parece inclinado a retirarse de la vida pública, convencido de que así se podrá dar solución, en la mejor forma posible, a la difícil situación política por que atraviesa su país.
Se cree que su postura anterior, pretendiendo volver a Bélgica y ocupar el trono, era debida al temor de que su abdicación se interpretase en el sentido de que confesaba su culpabilidad.
Su cambio de actitud se atribuye a que ha podido difundir sus puntos de vista sobre la conducta que siguió desde la ocupación de Bélgica por los alemanes, destacando especialmente que siempre actuó en beneficio de los altos intereses del país.
Sin embargo, pese a estas informaciones y conjeturas de los que regresan de Salzburgo, lo cierto es que el rey de los belgas no ha adoptado una resolución definitiva.

El Frente Democrático triunfa en el Perú

LIMA.— Han terminado los escrutinios en el departamento de Lima con el triunfo total de la lista de senadores y dos tercios de la lista de diputados, presentadas ambas por el Frente Democrático Nacional.

El Jurado Nacional de las elecciones ha hecho públicos los resultados de los escrutinios parciales, dando oficialmente, a Bustamante, 278.650 votos, y a Ureta, 128.791 en toda la República.
En Lima, Bustamante obtuvo 89.160; y Ureta, 27.500. (Efe.)

Una grandiosa manifestación de fervor religioso en Logroño...

(Viene de primera página)

Comparad, dice, lo documentado de la exposición que acabáis de ver, con el bagaje de blasfemias profiridas en libelos y mítines en pretéritos tiempos.
A continuación se refiere el prelado al motivo del acto, la celebración del centenario de la fundación del Apostolado de la Oración, del cual desea que todos los fieles presentes formen parte, fomentando la devoción al Sagrado Corazón. Apunta la característica de la vida moderna con sus deficiencias, que toda ella se derrama al exterior, aduciendo las necesidades de los tiempos, lo que motiva que la casa espiritual esté desahogada, siendo, realmente, superficial, huecos. Urge volver al hogar y asegurar su vida, purificarlo, sin lo cual nuestra vida será manchada y sobre, La devoción y culto al Sagrado Corazón de Jesús fomenta la vida interior, eleva al hombre y le hace encontrarse a sí mismo y enriquece la propia vida.
Nutridos aplausos fueron tributados al Ilmo. Sr. obispo, señal de la complacencia y asentimiento con que fueron escuchadas sus breves palabras.

Churchill regresa a Londres

LONDRES.— Después de 2.500 kilómetros de viaje electoral, durante el cual ha pronunciado más de 30 discursos, el primer ministro, Churchill, ha regresado esta mañana en tren especial. Churchill tenía aspecto de cansado, pero saludó con entusiasmo a la gente que se había reunido para aclamarle en la estación ferroviaria. (Efe.)

La Conferencia de Simla, aplazada

NUEVA DELHI.— La conferencia de Simla ha sido aplazada hasta el día 14 de julio, después de la sesión de hoy. Tanto los jefes indios como los musulmanes han convocado a sus respectivos Comités ejecutivos para que se reúnan lo antes posible.
La reunión del Comité de Trabajo del Congreso se celebrará en la misma Simla tan pronto como se encuentre en dicha ciudad el número de miembros suficiente. (Efe.)

Los avances aliados en Filipinas

MANILA.— El comunicado del Cuartel General de Mac Arthur anuncia que contingentes de infantería norteamericana continúan sus progresos en la parte septentrional de Luzón, avanzando hacia Kiangang, zona del Cuartel General japonés, mientras que fuerzas filipinas ejercen presión sobre las tropas enemigas en la altiplanicie central.
En Mindanao—añade el comunicado— las fuerzas de infantería de la 24 división han efectuado un avance de 3 kilómetros, apoderándose de las ciudades de Kigayay y Unapán, a unos 82 y 24 kilómetros, respectivamente, del noroeste de la ciudad de Davao. (Efe.)

Los avances aliados en Filipinas

MANILA.— El comunicado del Cuartel General de Mac Arthur anuncia que contingentes de infantería norteamericana continúan sus progresos en la parte septentrional de Luzón, avanzando hacia Kiangang, zona del Cuartel General japonés, mientras que fuerzas filipinas ejercen presión sobre las tropas enemigas en la altiplanicie central.
En Mindanao—añade el comunicado— las fuerzas de infantería de la 24 división han efectuado un avance de 3 kilómetros, apoderándose de las ciudades de Kigayay y Unapán, a unos 82 y 24 kilómetros, respectivamente, del noroeste de la ciudad de Davao. (Efe.)

Consagración de la Provincia

El Excmo. señor gobernador civil de la provincia procedió a dar lectura de la fórmula de consagración de la ciudad y provincia.
A continuación, el R. P. Arriola dirigió patéticas y conmovedoras palabras a todos, dirigiéndose al Ilmo. y Rvmo. Sr. obispo le dió las gracias por su asistencia a tan conmovedor acto. Saludó al Excmo. señor gobernador civil como representante del pueblo, dándole las más rendidas gracias por el gesto gallardo de la consagración de la provincia al Sagrado Corazón. Dirigiéndose a la autoridad militar, se congratuló de que las fuerzas militares estuvieran debidamente representadas en el acto, esas fuerzas victoriosas sometidas a los dictámenes de la Religión. Dirigiéndose al pueblo, extremó su satisfacción y agradecimiento por tan magna demostración de fe. Calificó el piadoso acto de tal grandiosidad, pocas veces vista por él; y no es que le extraña, dijo, porque ya conoció a Logroño en otra ocasión, con motivo de las Santas Misiones, en las que tomó el parte activo. Hizo un feliz parangón entre el carácter rudo de esta tierra y los frutos de su generosidad, tan dulces como el néctar de nuestras uvas o el alimbar de nuestras frutas. Pidió fervientemente al Sagrado Corazón que desaparecieran los rencores, que todos hagamos posible que la convivencia en paz sea un hecho, por la unidad de sentimientos entre aquellos que tan largo tiempo han estado separados. Audió al acto sacrilego cometido por la horda en el Cerro de los Angeles, donde la imagen de Cristo precisamente cayó sobre el corazón de España para reinar sobre ella. Y con los discípulos de Emaús, incitó a los fieles para que pidamos que Cristo no se vaya, que se quede entre nosotros, deseando de todo corazón que así sea. Terminó el acto en el Espolón con tres gritos de «Viva Cristo Rey!» pronunciados por el R. P. Gúrpide y contestados por la muchedumbre con indescriptible entusiasmo.
La aparición de la imagen del Sagrado Corazón de Jesús en el Espolón, así como las intervenciones del Excmo. señor gobernador civil y del R. P. Arriola, fueron premiadas con nutridos aplausos.
La procesión terminó en la colegiata, y al salir del templo las autoridades civiles y eclesiásticas, fueron saludadas por el público con nutridos aplausos.

SOLEME PROCESSION CON EL SAGRADO CORAZON DE JESUS

A las siete y media de la tarde, terminada la novena, comenzó a organizarse la solemne procesión con la que anualmente cierra el mes de junio, dedicado al Sagrado Corazón, el Apostolado de la Oración. Puede asegurarse, sin ningún género de duda, que ha constituido la procesión de fe más imponente que se ha registrado en Logroño, con exclusión de las Santas Misiones últimamente celebradas. Han formado en ella los niños y jóvenes de ambos sexos de todas las escuelas, colegios y centros superiores de enseñanza; el Apostolado de la Oración, representado por filas innumerables de socios, a los que han acompañado todas las asociaciones piadosas de la capital, portadores, todos ellos, de sus insignias o banderas; representaciones de organismos del Estado, tanto civiles como militares, provinciales y locales. Las bandas de música Municipal de Logroño, Beneficencia y Unión Musical Oyonesa, se intercambiaron entre los grupos para acompañar los cantos e himnos coreados por los asistentes.
La imagen del Sagrado Corazón fue sacada en hombros por la puerta de los Angeles, dándole escolta la sección de gastadores del Regimiento de Infantería de Ballén, cuya banda de cornetas y tambores interpretó el Himno Nacional al aparecer el Delfín Corazón. Acompañaban a la imagen los representantes de las distintas órdenes y Congregaciones religiosas y Clero secular.
Detrás de la imagen figuraban los sacerdotes oficiantes; y en la presidencia de honor, el Ilmo. y Rvmo. Sr. obispo, acompañado de una representación del Cabildo catedral y la directiva del Apostolado.
En la segunda presidencia figuraba el Excmo. señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, llevando a su derecha al Excmo. señor gobernador militar, Ilmo. señor presidente de la Audiencia, Ilmo. señor juez de primera Instancia y primer teniente de alcalde del Excmo. Ayuntamiento, y a su izquierda, al Ilmo. señor coronel jefe del Sector Aéreo de la Región, representante del Ilmo. señor delegado de Hacienda, presidente de la Excmo. Diputación civil, señor Garrigós.
Por el itinerario acostumbrado llegó la procesión al Espolón, en el que los fieles se situaron alrededor de la plaza principal, mientras que autori-

ALBERGUES ESCOLARES DE LA S. F.

El de San Rafael empezará a funcionar a primeros de julio

La juventud española se forja física y espiritualmente en pleno contacto con la Naturaleza

Las niñas de los colegios de España van a acercarse a nosotros. Van a seguir nuestro modo de ser, van a adoptar nuestras costumbres y van a ser nuestras horas en convivencia cordial. En un mismo cielo las pequeñas camaradas de España van a ser nuevas camaradas de la Sección Femenina.
Así las mentes infantiles y sanas serán aptas para la gran tarea después de la enseñanza simple y transcendental: saber conocer a España en el volar de unas palomas en torno de una torre, o en el estribillo de una canción remera o en las campanadas del «Angelus» sobre las tierras de al or.
UN ALBERQUE MAS
El día 5 de julio, en el agreste verdor de la sierra de San Rafael, se inaugurará un albergue para escolares. Asistirán a él, hasta el 25 del mismo mes, niñas de los colegios del

Consagración de la Provincia

Las niñas de los colegios de España van a acercarse a nosotros. Van a seguir nuestro modo de ser, van a adoptar nuestras costumbres y van a ser nuestras horas en convivencia cordial. En un mismo cielo las pequeñas camaradas de España van a ser nuevas camaradas de la Sección Femenina.
Así las mentes infantiles y sanas serán aptas para la gran tarea después de la enseñanza simple y transcendental: saber conocer a España en el volar de unas palomas en torno de una torre, o en el estribillo de una canción remera o en las campanadas del «Angelus» sobre las tierras de al or.
UN ALBERQUE MAS
El día 5 de julio, en el agreste verdor de la sierra de San Rafael, se inaugurará un albergue para escolares. Asistirán a él, hasta el 25 del mismo mes, niñas de los colegios del

Commemoración del IV Centenario de SAN PEDRO EVANGELISTA

Varios prelados presiden los solemnes actos

AVILA.— Las fiestas inaugurales del IV centenario del nacimiento y bautismo de San Pedro evangelista, protomártir del Japon y primer emigrador de España en aquel Imperio, se celebran brillantemente. Hoy es la fiesta principal del triduo inaugurando los actos conmemorativos del centenario.
Procedentes de San Esteban del Valle, pueblo natal del protomártir del Japon, han llegado cinco autobuses, engalanados con flores naturales y banderas nacionales, repletos de vecinos. Son portadores de la cabeza del Santo, que viene acondicionada en artístico templete de plata y sobre dorado. En el puente sobre el río Adaja era esperada la comitiva por las asociaciones franciscanas del convento de San Antonio, Junta Antoniana y Venerable Orden Tercera, así como por numerosos fieles. Seguidamente llegaron, se organizó una procesión en la que formaban todas las asociaciones religiosas de Avila, los vecinos de San Esteban del Valle y muchísimos fieles.
En la basílica de San Vicente, a donde se dirigió la procesión, esperaba a la comitiva el arzobispo de Valladolid, el obispo de Avila, el obispo de Teruel, el marqués de Avión en representación del ministro de Asuntos Exteriores, el gober-

ALBERGUES ESCOLARES DE LA S. F.

El de San Rafael empezará a funcionar a primeros de julio

Las niñas de los colegios de España van a acercarse a nosotros. Van a seguir nuestro modo de ser, van a adoptar nuestras costumbres y van a ser nuestras horas en convivencia cordial. En un mismo cielo las pequeñas camaradas de España van a ser nuevas camaradas de la Sección Femenina.
Así las mentes infantiles y sanas serán aptas para la gran tarea después de la enseñanza simple y transcendental: saber conocer a España en el volar de unas palomas en torno de una torre, o en el estribillo de una canción remera o en las campanadas del «Angelus» sobre las tierras de al or.
UN ALBERQUE MAS
El día 5 de julio, en el agreste verdor de la sierra de San Rafael, se inaugurará un albergue para escolares. Asistirán a él, hasta el 25 del mismo mes, niñas de los colegios del

Commemoración del IV Centenario de SAN PEDRO EVANGELISTA

Varios prelados presiden los solemnes actos

AVILA.— Las fiestas inaugurales del IV centenario del nacimiento y bautismo de San Pedro evangelista, protomártir del Japon y primer emigrador de España en aquel Imperio, se celebran brillantemente. Hoy es la fiesta principal del triduo inaugurando los actos conmemorativos del centenario.
Procedentes de San Esteban del Valle, pueblo natal del protomártir del Japon, han llegado cinco autobuses, engalanados con flores naturales y banderas nacionales, repletos de vecinos. Son portadores de la cabeza del Santo, que viene acondicionada en artístico templete de plata y sobre dorado. En el puente sobre el río Adaja era esperada la comitiva por las asociaciones franciscanas del convento de San Antonio, Junta Antoniana y Venerable Orden Tercera, así como por numerosos fieles. Seguidamente llegaron, se organizó una procesión en la que formaban todas las asociaciones religiosas de Avila, los vecinos de San Esteban del Valle y muchísimos fieles.
En la basílica de San Vicente, a donde se dirigió la procesión, esperaba a la comitiva el arzobispo de Valladolid, el obispo de Avila, el obispo de Teruel, el marqués de Avión en representación del ministro de Asuntos Exteriores, el gober-

ALBERGUES ESCOLARES DE LA S. F.

El de San Rafael empezará a funcionar a primeros de julio

Las niñas de los colegios de España van a acercarse a nosotros. Van a seguir nuestro modo de ser, van a adoptar nuestras costumbres y van a ser nuestras horas en convivencia cordial. En un mismo cielo las pequeñas camaradas de España van a ser nuevas camaradas de la Sección Femenina.
Así las mentes infantiles y sanas serán aptas para la gran tarea después de la enseñanza simple y transcendental: saber conocer a España en el volar de unas palomas en torno de una torre, o en el estribillo de una canción remera o en las campanadas del «Angelus» sobre las tierras de al or.
UN ALBERQUE MAS
El día 5 de julio, en el agreste verdor de la sierra de San Rafael, se inaugurará un albergue para escolares. Asistirán a él, hasta el 25 del mismo mes, niñas de los colegios del

Commemoración del IV Centenario de SAN PEDRO EVANGELISTA

Varios prelados presiden los solemnes actos

AVILA.— Las fiestas inaugurales del IV centenario del nacimiento y bautismo de San Pedro evangelista, protomártir del Japon y primer emigrador de España en aquel Imperio, se celebran brillantemente. Hoy es la fiesta principal del triduo inaugurando los actos conmemorativos del centenario.
Procedentes de San Esteban del Valle, pueblo natal del protomártir del Japon, han llegado cinco autobuses, engalanados con flores naturales y banderas nacionales, repletos de vecinos. Son portadores de la cabeza del Santo, que viene acondicionada en artístico templete de plata y sobre dorado. En el puente sobre el río Adaja era esperada la comitiva por las asociaciones franciscanas del convento de San Antonio, Junta Antoniana y Venerable Orden Tercera, así como por numerosos fieles. Seguidamente llegaron, se organizó una procesión en la que formaban todas las asociaciones religiosas de Avila, los vecinos de San Esteban del Valle y muchísimos fieles.
En la basílica de San Vicente, a donde se dirigió la procesión, esperaba a la comitiva el arzobispo de Valladolid, el obispo de Avila, el obispo de Teruel, el marqués de Avión en representación del ministro de Asuntos Exteriores, el gober-



apuntes

SUGERENCIAS DE LA MODA

Echarpes de foulard a modo de pechera, replantarán a las blusas en verano, bordadas con motivo de flores, paisajes y costumbres de diversos países. El colorido es atrayente y vistoso.

color del vestido o en un tono que armonice con éste.

meninos son los visos que se usan ahora, de estilo enagua, ajustados en la cintura, realizados en satén negro y adornados en un costado con flores bordadas en seda, de tono pastel, rosa y celeste pálido. También quedan muy bonitos hechos en seda celeste, con flores recortadas y aplicadas de encaje negro.

- 1.—El contenido de baúles y maletas debe estar firme sujeto y nunca suelto.
- 2.—Llene los espacios vacíos con papel de seda.
- 3.—Si se llevan perchas, hay que envolverlas cuidadosamente en papel de seda. Ponga papel de seda entre cada vestido, separándolos.
- 4.—Cuando se trate de ponerlos en escamadas, ponga cartón entre cada vestido.
- 5.—Guarde los zapatos en el fondo del baúl, introduciendo cada par dentro de una media de seda, a la que se haya cortado el pie, y cubra todo con un cartón.
- 6.—Todo lo que se guarde debe ser puesto sobre superficies planas y será cuidadosamente alisado.
- 7.—Cada doblez que se haga en la ropa será forrado con un rollo de papel de seda.
- 8.—Medias sin pie se rellenarán de papel de seda y servirán para envolver en ellas las faldas plisadas.
- 9.—Deben usarse cartones para las chaquetas, faldas lisas y vestidos enteros.

de cocina

HUEVOS A LA FLAMENCA

Póngase grasa de tocino o bien aceite muy fino. Se corta en rebanadas anchas una cebolla y se deja que se haga lentamente. Cuando esté la cebolla medio hecha, se agregan patatas cortadas en redondo, se rehogan bien con la cebolla, se le añade tomate fresco cortado como la patata, pimientos verdes en cuadros, chorizo cortado en rebanadas se tapa para que se vaya haciendo lentamente.

Una frivolidad encantadora. Se trata de un broche representando una gran llave antigua, con la parte superior cincelada y en la cual va incrustado un minúsculo reloj.

La moda de otras épocas vuelve, pero en formas distintas. La gargantilla clásica ha servido de inspiración para nuevos modelos hechos en cintas de terciopelo, sobre las que se sostienen pequeños ramilletes de flores del campo.

Consiste en una serie de pequeños detalles que cualquier persona puede dominar. Se requieren ciertos primeros auxilios como papel de seda blanco, algunos cartones, algunas medias de seda, con el pie cortado, etc.

Con estas precauciones la ropa podrá ser usada desde el primer momento, especialmente si se tiene la precaución de dejarla colgada, separada una de otra, durante un par de horas, al sacarla de las maletas.

Los huevos fritos al buñuelo consisten en poner en una sartén aceite fino y cuando esté hirviendo se echan los huevos; se envuelven bien con la clara, para lo que se ayuda con la espumadera, y se sacan así fritos, bien dorados, pero que la yema resulte blanda, sviéndose alrededor de la fuente.

Y un periódico dirigido por la instructora, y en el que colaborarán todas las camaradas con los primeros artículos o los grandes dibujos que trazaron a la hora de la merienda, junto a los pinos, entre un chiste y una onza de chocolate. Y muchas risas jóvenes y alegres. Y cuando dejen el albergue, llenos los ojos de luz y el alma de recuerdos, nada les faltará para encontrar esa nueva cultura que buscan sus espíritus jóvenes. Y por siempre evocarán como último acorde de su balada veraniega, el emocionado arriar de una bandera y la dulce oración, que condensarán su reaffirmado anhelo: Patria y Dios.

Las cintas muy a la moda que sostienen maravillosamente el peinado, se usan mucho en el mismo

Por último, exquisitamente fe-

ANA.

ANA.

Para que los huevos resulten fritos al buñuelo tienen que ser muy frescos.

Maria de los Dolores Pérez Camarero.